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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri rendor i detyrés | Pérgjigjja e sakté
1. D
2. C
3. B
4. C
5. B
6. C
7. C
8. A
9.
a) (\/1_2—\/3)(3+x/—_4)=(2\/§—i\/§)(3+2i) ................................................... 1 piké
63/3+4iv/3 =3iv/3 =243 (=1) =83 +i3 o .1 piké
b) 247 :87 =3% o0se 9" +9" +9" =3-3% ... 1 piké
327
3?234 e 1 1 piké
10.
4x* —y*x® +24x% —6xy’ = x(4x3 — yox+24x° - 6y2) ....................................... 1 piké
Eshté formuar prodhimi (4x2 - yz)(x2 +6x) ................................................... 1 piké
X(2X = Y)(2XAHY) (XFB) crrreeeorrreiriseeeeessseeeesssseessesssseesss s s . 1 piké



11.

1-5x 1+5x B 20

- SRR 1 piké
1+5x 1-5x 1-25x
(1-5x)" —(1+5x)° 20 1 biké
R s eSO piké

(1+5x)(1-5x) (1+5x)(1-5x)
1—10X 4 25X% =1 =10X — 25X% = 20 .eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 1 piké
K = L ettt e et ettt r e 1 piké
12,
L - N TP 1 piké
X; = =3, Xy = 2 ettt 1 piké
X E (73,2 1ttt 1 piké
13.

x2-2x x2-2x 0

3 x? X2
(— =1= (EJ = E ....................................................... 1 piké

7 7 7
x* —2x

=025 X  — 2X = 0ttt 1 piké

X
X(X=2)=0=X=0 0S8 X =2 1ctetiiuriirreirienirienirie e et 1 piké
Pasi € X # 0 0> X = 2ttt e e 1 piké
14.
Prerja me boshtin X jané pikat e formés (x,0), prandajsin[x+37”j =0
................................................................................................... 1 piké
sm(x+—j=0 X+t— =Kz, KeEZ o 1 piké



Pikat e prerjes:
7
Pér k =—1:>(—T”,oj

Pér k=0:>(—37”,0J

Pér k=1= (E,Oj
4

Pér k=2:>(57,0j ...................................................................... 1 piké
15.

3 3 -

X+4y=12= y:—zx+3:>k=—z ............................................... 1 piké

. N 3 4 _—

Kushti i normalitetit: k,; - 2 =-1=Kyg T 1 piké

- 3 4
kAB=y2 y1:>a+ =—=
X, — X, 3 3

16.

7]

A ,

A B

5, =10 BDA=64", y =0 BCD éshté kéndi i gjeré i trapezit
ABDC éshté barakrahés = £, =6, =90 =5, =26 ...ccc.eeervmeimcrncsrrnnnnn 1 piké

P =180 =28, =128 et 1 piké
17.
V, = %van Voo Vi 1 Vi = %-grsﬁ +027H g + % P2H gy e 1 piké

Fotopit = Tecitingrit = Vekonit = 7 = SCM wevvnniiiiiii 1 piké
H onit =5 =3 = Hyponit =AM ettt 1 piké
Hecitinarie =17CM—=r—H_, . =10CM ..o 1 piké
V, = 12077 CM® oottt 1 piké



S oot 20224(2 £20230) e .1 piké
2023 1 | pike
024 g e
2023 i
B2 1 piké
19.
f’(x):(ex)r(4x3—12x)+ex(4x3—12x), ........................................... 1 piké
Fr(X) =€ (4% +12X° —12X=12) ceoorviiiiiiie e 1 piké
20.
Iim(l——j( 3 ZJ:nm(X_lj S 1 piké
X1 x J\1-x o1 x ) (1-x)(1+x)
lim -3 =—E .............................................................................................. 1 piké
o1 x(1+x) 2



